

FICA এবং Winners Alliance ক্রিকেটারদের বিশ্বব্যাপী বাণিজ্যিক অধিকার রক্ষা ও অস্টিমাইজ করার জন্য ঐতিহাসিক অংশীদারিত্ব গড়ে তোলে

অ্যাথলেট-কেন্দ্রিক বিজয়ী জোট বিশ্বব্যাপী 13 টি FICA- অধিভুক্ত দেশ জুড়ে FICA-এর
500+ ক্রিকেটারদের নির্বাচিত যৌথ অধিকারের প্রতিনিধিত্ব এবং পরিচালনা করবে
ক্রিকেটার এবং বিপণন নির্বাহী, টিম ক্লকশ্যাঙ্ক, এশিয়া-প্যাসিফিকের বাণিজ্যিক
অংশীদারিত্বের Winners Alliance-এর ভিপি নিযুক্ত করা হয়েছে, কারণ কোম্পানি
অস্ট্রেলিয়ায় প্রথম আন্তর্জাতিক অফিস খুলছে

মেলবোর্ন, অস্ট্রেলিয়া, 11 জানুয়ারী, 2024 - বিজয়ী জোট আজ ফেডারেশন অফ ইন্টারন্যাশনাল ক্রিকেটার্স
অ্যাসোসিয়েশনের (FICA) সাথে একচেটিয়া, দীর্ঘমেয়াদী বিশ্বব্যাপী বাণিজ্যিক অংশীদারিত্ব ঘোষণা করেছে।
ক্রিকেটারদের সাথে এই অভূতপূর্ব সহযোগিতা খেলার ইতিহাসে একটি উল্লেখযোগ্য মাইলফলক হিসাবে
চিহ্নিত করে। Winners Alliance FICA-এর 13টি দেশের অনুমোদিত বিশ্বের সেরা ক্রিকেটারদের মধ্যে 500
টিরও বেশি নির্বাচিত বিশ্বব্যাপী গোষ্ঠী অধিকারের প্রতিনিধিত্ব করবে এবং পরিচালনা করবে, অভিনব বিপণন
এবং লাইসেন্সিং সুযোগের মাধ্যমে খেলোয়াড়দের যৌথ বাণিজ্যিক মূল্য অস্টিমাইজ করার লক্ষ্যে।
অংশীদারিত্বটি FICA-এর বাণিজ্যিক শাখা, FICA গ্লোবাল রাইটস লিমিটেডের মাধ্যমে সাম্প্রতিক
একত্রিতকরণ এবং প্রাসঙ্গিক খেলোয়াড়ের অধিকার অধিগ্রহণকে অনুসরণ করে, যা খেলোয়াড়, তাদের জাতীয়
সমিতি এবং বিশ্বজুড়ে এজেন্টদের সাথে সহযোগিতায় কাজ করে।

FICA-এর সাথে তার প্রথম উদ্যোগগুলির মধ্যে, Winners Alliance একটি টেকসই গ্রুপ লাইসেন্সিং প্রোগ্রাম
তৈরি করবে যাতে ভিডিও গেম, ট্রেডিং কার্ড, সংগ্রহযোগ্য এবং বিভিন্ন সম্পর্কিত বিভাগ অন্তর্ভুক্ত থাকবে।
বিশ্বজুড়ে পেশাদার ক্রিকেটারদের নাম, ইমেজ এবং সাদৃশ্যের (NIL) অধিকারের সমন্বয়ে এটিই প্রথম
খেলোয়াড়-নেতৃত্বাধীন এবং অনুমোদিত গ্রুপ লাইসেন্সিং প্রোগ্রাম। এছাড়াও, Winners Alliance FICA-কে
সরাসরি তহবিল সরবরাহ করবে, যা অ্যাসোসিয়েশনের মূল অ্যাডভোকেসি কাজে সহায়তা করবে এবং
ভবিষ্যতে বিশ্বব্যাপী খেলোয়াড়দের জন্য আরও ভাল সুরক্ষা নিশ্চিত করবে।

Winners Alliance-এর প্রেসিডেন্ট এরিক উইনস্টন বলেছেন, "বিশ্বব্যাপী ক্রিকেটারদের জন্য নতুন, উদ্ভাবনী
বাণিজ্যিক সুযোগ তৈরি করতে আমরা FICA-এর সাথে টিম আপ করতে পেরে রোমাঞ্চিত।" "ক্রিকেটের
বিশ্বব্যাপী জনপ্রিয়তা নিজেই কথা বলে, এবং এর প্রাধান্য কেবল বাড়তেই থাকবে। আমরা এই নতুন

অংশীদারিত্বের সমস্ত সম্ভাবনার জন্য উচ্ছ্বসিত, এবং আমরা পুরো ক্রিকেট ইকোসিস্টেম জুড়ে ক্রিকেটারদের অব্যবহৃত মূল্য দেওয়ার জন্য উন্মুখ।"

FICA-এর চিফ এক্সিকিউটিভ টম মোফ্যাট বলেছেন: "Winners Alliance বিশ্বের সেরাদের নেতৃত্বে পরিচালিত হয়, খেলোয়াড়দের নেতৃত্বাধীন গ্রুপ লাইসেন্সিং প্রোগ্রাম চালানোর একটি প্রমাণিত ট্র্যাক রেকর্ড রয়েছে। বিশ্বব্যাপী ক্রিকেটারদের পক্ষে আমাদের প্রথম গ্লোবাল গ্রুপ লাইসেন্সিং প্রোগ্রামের নেতৃত্ব দিতে Winners টিমের সাথে কাজ করার জন্য আমরা উচ্ছ্বসিত। এই অংশীদারিত্ব যে মাল্টি-স্পোর্টের সুযোগ এনে দেবে তা নিয়েও আমরা রোমাঞ্চিত এবং জানি যে Winners Alliance FICA এবং গেমের সাথে যুক্ত খেলোয়াড়দের মূল্য রক্ষা এবং অস্টিমাইজ করতে আমাদের সাহায্য করার একটি মূল অংশ হবে।"

নীতা শ্রীকান্ত, Winners Alliance-এর চিফ গ্রোথ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অফিসার, আরও বলেছেন: "Winners Alliance উদ্ভাবনের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ এবং ক্রীড়াবিদদের সর্বোত্তম স্বার্থে ফোকাস করছে। FICA-এর সাথে এই যুগান্তকারী উদ্যোগটি Winners Alliance মিশন এবং শক্তির প্রমাণ। এই অংশীদারিত্বটি একটি প্রভাবশালী বৈশ্বিক খেলায় পূর্বে-খণ্ডিত গ্রুপ অধিকার কাঠামোকে সংগঠিত করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে, এটিকে সমগ্র বিশ্বের পেশাদার ক্রিকেটারদের সাথে সম্মিলিতভাবে কাজ করার একটি প্রথম ধরনের সুযোগে রূপান্তরিত করা হয়েছে।"

অস্ট্রেলিয়ার পুরুষ ক্রিকেট অধিনায়ক প্যাট কামিন্স বলেছেন: "বিশ্বব্যাপী ক্রিকেটারদের জন্য এটি একটি আশ্চর্যজনক সুযোগ। আমরা অন্যান্য ক্রীড়া এবং ক্রীড়াবিদদের ইউএস স্পোর্টস এবং এখন টেনিস সহ গ্রুপ লাইসেন্সিং মডেলগুলির সাফল্য থেকে উপকৃত হতে এবং প্রমাণ করতে দেখেছি। FICA এবং বিজয়ী জোটের সাথে অংশীদারিত্বের মাধ্যমে খেলোয়াড় ও খেলাধুলার জন্য যৌথ বিশ্বব্যাপী বিপণন এবং লাইসেন্সিং সুযোগের একটি নতুন তরঙ্গের পিছনে থাকতে পেরে আমরা সত্যিই খুশি।"

ইংল্যান্ডের পুরুষদের হোয়াইট বল ক্রিকেট ক্যাপ্টেন জস বাটলার বলেছেন: "বিশ্বব্যাপী নির্দিষ্ট গোল্ডার বাণিজ্যিক অধিকারগুলিকে একত্রিত করা FICA-এর সাথে যুক্ত ক্রিকেটারদের জন্য সম্পূর্ণ অর্থবোধক হয়ে উঠেছে, খেলোয়াড়ের ইমেজ এবং বৈশিষ্ট্যগুলির অননুমোদিত ব্যবহার বন্ধ করতে এবং খেলোয়াড়দের এবং পুরো খেলার জন্য নতুন সুযোগ তৈরি করতে সহায়তা করার জন্য। আমরা Winners গ্রুপের অংশ হওয়ার জন্য এবং অন্যান্য ক্রীড়াবিদদের সময়মতো ক্রিকেটার এবং টেনিস খেলোয়াড়দের সাথে যোগদানের জন্য অপেক্ষা করছি।"

নিউজিল্যান্ডের মহিলা ক্রিকেটের অধিনায়ক সোফি ডিভাইন যোগ করেছেন: "খেলোয়াড়রা FICA-এর মাধ্যমে বিভিন্ন দেশে সম্মিলিতভাবে একসাথে কাজ করার সুবিধা এবং গুরুত্ব ক্রমবর্ধমানভাবে বোধে এবং বিজয়ী জোট কী ধরনের নতুন এবং খেলোয়াড়-কেন্দ্রিক সুযোগ তৈরি করে তা দেখার জন্য আমরা অপেক্ষা করতে পারছি না।"

FICA হল দ্বিতীয় প্লেয়ার অ্যাসোসিয়েশন যা 2022 সালে প্রতিষ্ঠিত হওয়ার পর থেকে Winners Alliance-এর সাথে টিম গঠন করে। Winners Alliance অভূতপূর্ব, ক্রীড়াবিদ-কেন্দ্রিক গ্রুপ লাইসেন্সিং, অংশীদারিত্ব,

স্পনসরশিপ, কন্টেন্ট, ইভেন্ট এবং বিনিয়োগের সুযোগ তৈরির মাধ্যমে ক্রীড়াবিদদের সম্মিলিত মূল্য অস্টিমাইজ, সুরক্ষা এবং সর্বাধিক করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে। 2022 সালের আগস্ট মাসে পেশাদার টেনিস প্লেয়ার্স অ্যাসোসিয়েশন (PTPA) এর সাথে সহযোগিতার পর, Winners Alliance পেশাদার টেনিস ইতিহাসে প্রথম গ্রুপ লাইসেন্সিং প্রোগ্রামের নেতৃত্ব দেয়। এই উদ্যোগটি বিশ্বব্যাপী টেনিস খেলোয়াড়দের জন্য বিভিন্ন সুযোগের দিকে পরিচালিত করেছে, Fanatics Collectibles (Topps), TUMI এবং La-Roche Posay-এর মতো প্রিমিয়ার ব্র্যান্ডের সাথে অংশীদারিত্ব করেছে।

বিশ্বব্যাপী ক্রীড়াবিদদের সাথে এর সম্প্রসারণ এবং সহযোগিতার নেতৃত্ব দিতে, Winners Alliance অভিজ্ঞ ক্রিকেটার এবং বিপণন নির্বাহী টিম ক্রুকশ্যাঙ্কে এশিয়া-প্যাসিফিকের বাণিজ্যিক অংশীদারিত্বের ভাইস প্রেসিডেন্ট হিসেবে নিযুক্ত করেছে। নতুন সিডনি অফিসে অবস্থিত, ক্রুকশ্যাঙ্ক এই অঞ্চলে Winners Alliance-এর বাণিজ্যিক প্রচেষ্টার তত্ত্বাবধান করবে, কোম্পানির বিপণন এবং লাইসেন্সিং উদ্যোগের জন্য কৌশলগুলি গঠন করবে।

ক্রুকশ্যাঙ্ক বলেছেন, "আমি Winners Alliance-এ যোগ দিতে এবং নতুন বাণিজ্যিক সুযোগের সাথে ক্রীড়াবিদদের ক্ষমতায়নের জন্য কাজ চালিয়ে যেতে পেরে আনন্দিত,"। "Winners Alliance নিজেকে বিশ্বব্যাপী লিডার হিসাবে প্রতিষ্ঠিত করেছে যাতে বিশ্বব্যাপী ক্রীড়াবিদ এবং ব্র্যান্ডের জন্য প্রভাবশালী সুযোগ তৈরি করা যায়। আমি এশিয়া-প্যাসিফিক অঞ্চলে সেই প্রভাবকে প্রসারিত করতে আগ্রহী এবং আমরা সুস্থ ও দীর্ঘমেয়াদী সম্পর্ক স্থাপনের জন্য খেলোয়াড়দের শীর্ষ-শ্রেণীর অংশীদারদের সাথে সংযুক্ত করার জন্য উন্মুখ।"

Winners Alliance-এ যোগদান করার আগে, ক্রুকশ্যাঙ্ক অস্ট্রেলিয়ান ক্রিকেটার্স অ্যাসোসিয়েশনের বৃদ্ধিতে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করেছিলেন, ক্রিকেটার্স ব্র্যান্ডের নির্বাহী মহাব্যবস্থাপক হিসেবে দায়িত্ব পালন করেছিলেন, এটি খেলোয়াড়দের মেধা সম্পত্তি পরিচালনা এবং বাণিজ্যিক ফলাফল তৈরি করার জন্য বিকশিত একটি ব্যবসায়িক একটি শাখা ছিল। একজন প্রাক্তন ক্রিকেটার, ক্রুকশ্যাঙ্ক 2010-2014 পর্যন্ত New South Wales Blues এবং Big Bash League-এর উদ্বোধনী মৌসুমে Sydney Thunder-এর প্রতিনিধিত্ব করেছেন।

###

Winners Alliance সম্পর্কে

Winners Alliance হল একটি বৈশ্বিক, ক্রীড়াবিদ-কেন্দ্রিক বাণিজ্যিক সমাধান যা অভিনব গ্রুপ লাইসেন্সিং, অংশীদারিত্ব, স্পনসরশিপ, কন্টেন্ট, ইভেন্ট এবং বিনিয়োগের সুযোগ তৈরির মাধ্যমে ক্রীড়াবিদদের যৌথ মূল্যকে অস্টিমাইজ, সুরক্ষা এবং সর্বাধিক করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে। 2022 সালের আগস্টে চালু হওয়া Winners Alliance পেশাদার টেনিস প্লেয়ার্স অ্যাসোসিয়েশন (PTPA) এবং ফেডারেশন অফ ইন্টারন্যাশনাল ক্রিকেটার্স অ্যাসোসিয়েশন (FICA) এর উপকারী সহযোগী হিসেবে কাজ করে, যা বিশ্বব্যাপী শত শত ক্রীড়াবিদদের গ্রুপ বাণিজ্যিক অধিকারের প্রতিনিধিত্ব করে এবং স্কেলযোগ্য বাণিজ্যিক সুযোগ তৈরি করে যা ক্রীড়াবিদ এবং ব্র্যান্ডের জন্য সমানভাবে প্রভাবশালী। আরও জানতে www.winnersalliance.com-এ যান এবং [LinkedIn](#), [Instagram](#) এবং [X](#)-এ @WinnersAlliance -কে অনুসরণ করুন।

ফেডারেশন অফ ইন্টারন্যাশনাল ক্রিকেটার্স অ্যাসোসিয়েশন সম্পর্কে

FICA হচ্ছে ক্রিকেটে বিশ্ব খেলোয়াড়দের সংগঠন।

1998 সালে প্রতিষ্ঠিত, FICA হল একটি গণতান্ত্রিক খেলোয়াড়-চালিত সংস্থা যা একটি আন্তর্জাতিক সংস্থার অধীনে বিশ্বের 'সংগঠিত' পেশাদার ক্রিকেটারদের একত্রিত করে যা খেলোয়াড়দের সম্মিলিতভাবে এবং বিশ্বব্যাপী খেলাকে প্রভাবিত করে এমন বিষয়গুলিতে ফোকাস করে। FICA এই বিষয়ে যত্নশীল:

খেলোয়াড়: বিশ্বব্যাপী খেলোয়াড়দের যৌথ স্বার্থের জন্য কাজ করা

খেলা: বিশ্বব্যাপী খেলার দিকে ইতিবাচক ভাবে প্রভাবিত করা

খেলোয়াড়দের সংগঠন: শক্তিশালীকরণ এবং বৃদ্ধি করা

আরও জানতে www.thefica.com-এ যান

মিডিয়া যোগাযোগ

Winners Alliance-এর জন্য: david.cooper@winnersalliance.com

FICA-এর জন্য: media@thefica.com